

PRILOG NATJEČAJU ZA IZBOR NA RADNO MJESTO

-VODITELJ BIBLIOTEKE-

Opis poslova radnog mjesta, položaj I. vrste – rukovoditelj Pododsjeka za poslove biblioteke i dokumentacije:

Organizira, koordinira i vodi rad pododsjeka, u suradnji s drugim pododsjecima priprema godišnji plan rada Biblioteke, priprema godišnje izvještaje o ispunjenju planova rada, u suradnji s drugim pododsjecima priprema godišnji izvještaj o radu Instituta, u suradnji s drugim pododsjecima priprema financijski plan nabave koji se odnosi na Biblioteku, u suradnji s drugim pododsjecima priprema javnu nabavu koja se odnosi na Biblioteku, u suradnji sa Znanstvenim vijećem priprema popise dobitnika godišnje nagrade Instituta, katalogizira, klasificira i predmetno obrađuje knjižničnu građu, rješava informacijske upite korisnika, vodi brigu o listi desiderata i prati dinamiku nabave knjiga, prati dinamiku pristizanja časopisa, inventarizira pristiglu knjižničnu građu i vodi brigu o Knjigama inventara građe, priprema sadržaje za intranetsku i internetsku stranicu Instituta koji se odnose na Biblioteku, izrađuje scientometrijske i bibliometrijske izvještaje za potrebe Instituta, prati razvoj informacijskih izvora i predlaže njihovu primjenu, radi na unapređenju rada pododsjeka, radi na obrazovanju korisnika, pomaže korisnicima u pronalaženju informacija, podataka i publikacija, predlaže otpis i izlučivanje publikacija, obavlja, prema potrebi, i ostale knjižničarske i administrativne poslove pododsjeka te obavlja i druge slične poslove po nalogu ravnatelja.

Podaci o plaći radnog mjesta:

- položaj I. vrste – rukovoditelj Pododsjeka za poslove biblioteke i dokumentacije - sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama utvrđen je koeficijent složenosti posla 1,552 što odgovara otprilike neto iznosu plaće od 7.000,00 kuna mjesečno.

Za sve kandidate koji zadovoljavaju formalne uvjete natječaja bit će organizirana pisana provjera znanja i vještina koja obuhvaća provjeru stručnog znanja potrebnog za obavljanje poslova radnog mjesta te provjeru engleskog jezika.

Kandidati s najboljim rezultatima pisanog testiranja bit će pozvani na razgovor.

Ekonomski institut, Zagreb